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Baromètre)UNSA)métiers)de)l'Éducation

MINISTERE(DE(L'AGRICULTURE

1(Oui(

14%(

2(Plutôt(oui(

38%(

3(Plutôt(non(

33%(

4(Non(

14%(

5(NSPP(

1%(

1.(Globalement(ressentezHvous(de(la(reconnaissance(et(du(

respect(dans(votre(praMque(professionnelle(?(

1(Oui(

71%(

2(Plutôt(oui(

26%(

3(Plutôt(non(

2%(

5(NSPP(

1%(

2.(AimezHvous(la(profession(que(vous(exercez(?(

1(Oui(

47%(

2(Plutôt(oui(

43%(

3(Plutôt(non(

7%(

4(Non(

2%(

5(NSPP(

1%(

3.(ÊtesHvous(heureux(d'exercer(votre(profession(?(

1(Oui(

46%(

2(Plutôt(oui(

45%(

3(Plutôt(non(

5%(

4(Non(

3%(

5(NSPP(

1%(

4.(Les(missions(qui(vous(sont(confiées(ontHelles(du(sens(pour(

vous(?(

1(Oui(

4%(

2(Plutôt(oui(

17%(

3(Plutôt(non(

37%(

4(Non(

39%(

5(NSPP(

3%(

5.(Vos(perspecMves(de(carrière(vous(paraissentHelles(

saMsfaisantes(?(

1(Oui(

8%(

2(Plutôt(oui(

51%(

3(Plutôt(non(

24%(

4(Non(

17%(

6.(DiriezHvous(que(vos(condiMons(de(travail(sont(

saMsfaisantes(?(

1(Oui(

2%( 2(Plutôt(oui(

10%(

3(Plutôt(non(

47%(

4(Non(

36%(

5(NSPP(

5%(

7.(Dans(la(dernière(année,(diriezHvous(que(vos(condiMons(de(

travail(se(sont(améliorées?(

1(Oui(

3%(

2(Plutôt(oui(

23%(

3(Plutôt(non(

31%(

4(Non(

40%(

5(NSPP(

3%(

8.(PensezHvous(que(votre(rémunéraMon(est(à(la(hauteur(de(

votre(qualificaMon(?(



Baromètre)UNSA)métiers)de)l'Éducation

Priorités Nombre(de(réponses %

1 Perspectives(de(carrière 96 55,17%

2 Pouvoir(d'achat 76 43,68%

3 Relations(hiérarchiques 57 32,76%

4 Charge(de(travail 54 31,03%

5 Possibilité(d'un(parcours(professionnel(varié 52 29,89%

6 Temps(de(concertation((équipe) 43 24,71%

7 Aménagement(du(lieu(de(travail 40 22,99%

8 Appui(à(l'exercice(professionnel 39 22,41%

9 Formation(professionnelle(continue 37 21,26%

10 Temps(de(travail 26 14,94%

11 Santé(au(travail 13 7,47%

MINISTERE(DE(L'AGRICULTURE

1(Oui(

11%(

2(Plutôt(oui(

19%(

3(Plutôt(non(

31%(

4(Non(

30%(

5(NSPP(

9%(

10.(SouhaiteriezHvous(changer(de(méMer(dans(les(prochaines(

années(?dans(le(secteur(public(

1(Oui(

5%(

2(Plutôt(oui(

16%(

3(Plutôt(non(

19%(

4(Non(

45%(

5(NSPP(

15%(

10.(SouhaiteriezHvous(changer(de(méMer(dans(les(prochaines(

années(?dans(le(secteur(privé(

1(Oui(

12%(

2(Plutôt(oui(

47%(

3(Plutôt(non(

20%(

4(Non(

16%(

5(NSPP(

5%(

14.(ConseilleriezHvous(votre(méMer(à(un(jeune(de(votre(

entourage?(

1(Oui(

1%(

2(Plutôt(oui(

21%(

3(Plutôt(non(

41%(

4(Non(

16%(

5(NSPP(

21%(

13.(DiriezHvous(que(vous(êtes(en(accord(avec(les(choix(poliMques(

faits(dans(votre(secteur(d'acMvité?(



Baromètre)UNSA)métiers)de)l'Éducation

AUTRES'MINISTERES'ET'PRIVE

1'Oui'
10%'

2'Plutôt'oui'
38%'3'Plutôt'non'

31%'

4'Non'
16%'

5'NSPP'
5%'

1.'Globalement'ressentezGvous'de'la'reconnaissance'et'du'
respect'dans'votre'praLque'professionnelle'?'

1'Oui'
74%'

2'Plutôt'oui'
21%'

3'Plutôt'non'
2%'

4'Non'
1%'

5'NSPP'
2%'

2.'AimezGvous'la'profession'que'vous'exercez'?'

1'Oui'
60%'

2'Plutôt'oui'
31%'

3'Plutôt'non'
5%'

4'Non'
2%'

5'NSPP'
2%'

3.'ÊtesGvous'heureux'd'exercer'votre'profession'?'

1'Oui'
48%'

2'Plutôt'oui'
38%'

3'Plutôt'non'
10%'

4'Non'
3%'

5'NSPP'
1%'

4.'Les'missions'qui'vous'sont'confiées'ontGelles'du'sens'pour'
vous'?'

1'Oui'
6%'

2'Plutôt'oui'
17%'

3'Plutôt'non'
42%'

4'Non'
30%'

5'NSPP'
5%'

5.'Vos'perspecLves'de'carrière'vous'paraissentGelles'
saLsfaisantes'?'

1'Oui'
14%'

2'Plutôt'oui'
43%'

3'Plutôt'non'
27%'

4'Non'
15%'

5'
NSPP'
1%'

6.'DiriezGvous'que'vos'condiLons'de'travail'sont'
saLsfaisantes'?'

1'Oui'
3%'

2'Plutôt'
oui'
15%'

3'Plutôt'non'
38%'

4'Non'
37%'

5'NSPP'
7%'

7.'Dans'la'dernière'année,'diriezGvous'que'vos'condiLons'de'
travail'se'sont'améliorées?'

1'Oui'
5%' 2'Plutôt'oui'

15%'

3'Plutôt'non'
31%'

4'Non'
46%'

5'NSPP'
3%'

8.'PensezGvous'que'votre'rémunéraLon'est'à'la'hauteur'de'
votre'qualificaLon'?'



Baromètre)UNSA)métiers)de)l'Éducation

Priorités Nombre'de'réponses %

1 Pouvoir'd'achat 71 52,21%

2 Perspectives'de'carrière 62 45,59%

3 Charge'de'travail 54 39,71%

4 Possibilité'd'un'parcours'professionnel'varié 39 28,68%

5 Formation'professionnelle'continue 38 27,94%

6 Relations'hiérarchiques 36 26,47%

7 Appui'à'l'exercice'professionnel 29 21,32%

8 Temps'de'concertation'(équipe) 25 18,38%

9 Temps'de'travail 24 17,65%

10 Aménagement'du'lieu'de'travail 24 17,65%

11 Santé'au'travail 10 7,35%

AUTRES'MINISTERES'ET'PRIVE

1'Oui'
9%'

2'Plutôt'oui'
23%'

3'Plutôt'non'
26%'

4'Non'
29%'

5'NSPP'
13%'

10.'SouhaiteriezGvous'changer'de'méLer'dans'les'prochaines'
années'?dans'le'secteur'public'

1'Oui'
10%'

2'Plutôt'oui'
17%'

3'Plutôt'non'
18%'4'Non'

37%'

5'NSPP'
18%'

10.'SouhaiteriezGvous'changer'de'méLer'dans'les'prochaines'
années'?dans'le'secteur'privé'

1'Oui'
19%'

2'Plutôt'oui'
43%'

3'Plutôt'non'
18%'

4'Non'
13%'

5'NSPP'
7%'

14.'ConseilleriezGvous'votre'méLer'à'un'jeune'de'votre'
entourage?'

1'Oui'
7%'

2'Plutôt'oui'
26%'

3'Plutôt'non'
35%'

4'Non'
20%'

5'NSPP'
12%'

13.'DiriezGvous'que'vous'êtes'en'accord'avec'les'choix'poliLques'
faits'dans'votre'secteur'd'acLvité?'



Ministère)de)l'Éducation)nationale

1)Oui)
8%)

2)Plutôt)oui)
35%)

3)Plutôt)non)
34%)

4)Non)
21%)

5)NSPP)
2%)

1.)Globalement)ressentezCvous)de)la)reconnaissance)et)du)
respect)dans)votre)praFque)professionnelle)?)

1)Oui)
64%)

2)Plutôt)oui)
30%)

3)Plutôt)non)
4%)

4)Non)
1%)

5)NSPP)
1%)

2.)AimezCvous)la)profession)que)vous)exercez)?)

1)Oui)
40%)

2)Plutôt)oui)
43%)

3)Plutôt)non)
11%)

4)Non)
4%)

5)NSPP)
2%)

3.)ÊtesCvous)heureux)d'exercer)votre)profession)?)

1)Oui)
34%)

2)Plutôt)oui)
48%)

3)Plutôt)non)
13%)

4)Non)
3%)

5)NSPP)
2%)

4.)Les)missions)qui)vous)sont)confiées)ontCelles)du)sens)pour)
vous)?)

1)Oui)
4%)

2)Plutôt)oui)
14%)

3)Plutôt)non)
35%)

4)Non)
45%)

5)NSPP)
2%)

5.)Vos)perspecFves)de)carrière)vous)paraissentCelles)
saFsfaisantes)?)

1)Oui)
6%)

2)Plutôt)oui)
34%)

3)Plutôt)non)
34%)

4)Non)
25%)

5)
NSPP)
1%)

6.)DiriezCvous)que)vos)condiFons)de)travail)sont)
saFsfaisantes)?)

1)Oui)
3%)

2)Plutôt)oui)
8%)

3)Plutôt)non)
34%)4)Non)

50%)

5)NSPP)
5%)

7.)Dans)la)dernière)année,)diriezCvous)que)vos)condiFons)de)
travail)se)sont)améliorées?)

1)Oui)
2%)2)Plutôt)oui)

12%)

3)Plutôt)non)
29%)4)Non)

55%)

5)NSPP)
2%)

8.)PensezCvous)que)votre)rémunéraFon)est)à)la)hauteur)de)
votre)qualificaFon)?)



Priorités
Nombre)de)
réponses %

1 Pouvoir)d'achat 8764 59,03%

2 Charge)de)travail 6500 43,78%

3 Perspectives)de)carrière 6229 41,95%

4
Possibilité)d'un)parcours)

professionnel)varié 4251 28,63%

5
Formation)professionnelle)

continue 4114 27,71%

6 Relations)hiérarchiques 3219 21,68%

7
Appui)à)l'exercice)
professionnel 2794 18,82%

8
Temps)de)concertation)

(équipe) 2640 17,78%

9 Temps)de)travail 2423 16,32%

10
Aménagement)du)lieu)de)

travail 1939 13,06%

11 Santé)au)travail 1914 12,89%

Ministère)de)l'Éducation)nationale

1)Oui)
12%)

2)Plutôt)oui)
24%)

3)Plutôt)non)
23%)

4)Non)
34%)

5)NSPP)
7%)

10.)SouhaiteriezCvous)changer)de)méFer)dans)les)prochaines)
années)?dans)le)secteur)public)

1)Oui)
4%) 2)Plutôt)oui)

11%)

3)Plutôt)non)
20%)

4)Non)
52%)

5)NSPP)
13%)

10.)SouhaiteriezCvous)changer)de)méFer)dans)les)prochaines)
années)?dans)le)secteur)privé)

1)Oui)
9%)

2)Plutôt)oui)
31%)

3)Plutôt)non)
25%)

4)Non)
28%)

5)NSPP)
7%)

14.)ConseilleriezCvous)votre)méFer)à)un)jeune)de)votre)
entourage?)

1)Oui)
2%)

2)Plutôt)oui)
24%)

3)Plutôt)non)
36%)

4)Non)
28%)

5)NSPP)
10%)

13.)DiriezCvous)que)vous)êtes)en)accord)avec)les)choix)poliFques)
faits)dans)votre)secteur)d'acFvité?)



Ministère)de)l'Enseignement)supérieur)et)de)la)Recherche

1)Oui)

14%)

2)Plutôt)oui)

41%)

3)Plutôt)non)

28%)

4)Non)

15%)

5)NSPP)

2%)

1.)Globalement)ressentezHvous)de)la)reconnaissance)et)du)

respect)dans)votre)praJque)professionnelle)?)

1)Oui)

62%)

2)Plutôt)oui)

32%)

3)Plutôt)non)

4%)

4)Non)

2%)
5)NSPP)

0%)

2.)AimezHvous)la)profession)que)vous)exercez)?)

1)Oui)

44%)

2)Plutôt)oui)

44%)

3)Plutôt)non)

7%)

4)Non)

3%)

5)NSPP)

2%)

3.)ÊtesHvous)heureux)d'exercer)votre)profession)?)

1)Oui)

40%)

2)Plutôt)oui)

47%)

3)Plutôt)non)

8%)

4)Non)

3%)

5)NSPP)

2%)

4.)Les)missions)qui)vous)sont)confiées)ontHelles)du)sens)pour)

vous)?)

1)Oui)

5%)

2)Plutôt)oui)

17%)

3)Plutôt)non)

31%)

4)Non)

44%)

5)NSPP)

3%)

5.)Vos)perspecJves)de)carrière)vous)paraissentHelles)

saJsfaisantes)?)

1)Oui)

17%)

2)Plutôt)oui)

48%)

3)Plutôt)non)

21%)

4)Non)

13%)

5)NSPP)

1%)

6.)DiriezHvous)que)vos)condiJons)de)travail)sont)

saJsfaisantes)?)

1)Oui)

6%)

2)Plutôt)oui)

15%)

3)Plutôt)non)

36%)

4)Non)

36%)

5)NSPP)

7%)

7.)Dans)la)dernière)année,)diriezHvous)que)vos)condiJons)de)

travail)se)sont)améliorées?)

1)Oui)

4%)

2)Plutôt)oui)

14%)

3)Plutôt)non)

34%)

4)Non)

45%)

5)NSPP)

3%)

8.)PensezHvous)que)votre)rémunéraJon)est)à)la)hauteur)de)

votre)qualificaJon)?)



Priorités

Nombre)de)

réponses %

1 Perspectives)de)carrière 694 67,31%

2 Pouvoir)d'achat 615 59,65%

3 Relations)hiérarchiques 301 29,19%

4 Charge)de)travail 289 28,03%

5

Formation)professionnelle)

continue 240 23,28%

6

Possibilité)d'un)parcours)

professionnel)varié 236 22,89%

7

Appui)à)l'exercice)

professionnel 227 22,02%

8

Temps)de)concertation)

(équipe) 152 14,74%

9

Aménagement)du)lieu)de)

travail 141 13,68%

10 Santé)au)travail 98 9,51%

11 Temps)de)travail 83 8,05%

Ministère)de)l'Enseignement)supérieur)et)de)la)Recherche

1)Oui)

12%)

2)Plutôt)oui)

22%)

3)Plutôt)non)

23%)

4)Non)

36%)

5)NSPP)

7%)

10.)SouhaiteriezHvous)changer)de)méJer)dans)les)prochaines)

années)?dans)le)secteur)public)

1)Oui)

4%)

2)Plutôt)oui)

7%)

3)Plutôt)non)

17%)

4)Non)

62%)

5)NSPP)

10%)

10.)SouhaiteriezHvous)changer)de)méJer)dans)les)prochaines)

années)?dans)le)secteur)privé)

1)Oui)

14%)

2)Plutôt)oui)

42%)

3)Plutôt)non)

21%)

4)Non)

17%)

5)NSPP)

6%)

14.)ConseilleriezHvous)votre)méJer)à)un)jeune)de)votre)

entourage?)

1)Oui)

3%)

2)Plutôt)oui)

21%)

3)Plutôt)non)

39%)

4)Non)

22%)

5)NSPP)

15%)

13.)DiriezHvous)que)vous)êtes)en)accord)avec)les)choix)poliJques)

faits)dans)votre)secteur)d'acJvité?)



Ministère)Sports)Jeunesse)Education)populaire)et)Vie)

associative

1)Oui)

13%)

2)Plutôt)oui)

49%)

3)Plutôt)non)

26%)

4)Non)

10%)

5)NSPP)

2%)

1.)Globalement)ressentezHvous)de)la)reconnaissance)et)du)

respect)dans)votre)praIque)professionnelle)?)

1)Oui)

72%)

2)Plutôt)oui)

23%)

3)Plutôt)non)

3%)

4)Non)

2%)

2.)AimezHvous)la)profession)que)vous)exercez)?)

1)Oui)

30%)

2)Plutôt)oui)

50%)

3)Plutôt)non)

12%)

4)Non)

7%)

5)NSPP)

1%)

4.)Les)missions)qui)vous)sont)confiées)ontHelles)du)sens)pour)

vous)?)

1)Oui)

5%)

2)Plutôt)oui)

16%)

3)Plutôt)non)

34%)

4)Non)

43%)

5)NSPP)

2%)

5.)Vos)perspecIves)de)carrière)vous)paraissentHelles)

saIsfaisantes)?)

1)Oui)

8%)

2)Plutôt)oui)

45%)

3)Plutôt)non)

25%)

4)Non)

21%)

5)NSPP)

1%)

6.)DiriezHvous)que)vos)condiIons)de)travail)sont)

saIsfaisantes)?)

1)Oui)

7%)

2)Plutôt)oui)

7%)

3)Plutôt)non)

39%)

4)Non)

44%)

5)NSPP)

3%)

7.)Dans)la)dernière)année,)diriezHvous)que)vos)condiIons)de)

travail)se)sont)améliorées?)

1)Oui)

7%)

2)Plutôt)oui)

21%)

3)Plutôt)non)

29%)

4)Non)

41%)

5)NSPP)

2%)

8.)PensezHvous)que)votre)rémunéraIon)est)à)la)hauteur)de)

votre)qualificaIon)?)

1)Oui)

46%)

2)Plutôt)oui)

42%)

3)Plutôt)non)

8%)

4)Non)

4%)

3.)ÊtesHvous)heureux)d'exercer)votre)profession)?)



Priorités

Nombre)de)

réponses %

1 Perspectives)de)carrière 75 51,72%

2 Pouvoir)d'achat 72 49,66%

3 Charge)de)travail 58 40,00%

4 Relations)hiérarchiques 45 31,03%

5

Appui)à)l'exercice)

professionnel 33 22,76%

6

Possibilité)d'un)parcours)

professionnel)varié 32 22,07%

7

Formation)professionnelle)

continue 30 20,69%

8

Temps)de)concertation)

(équipe) 29 20,00%

9

Aménagement)du)lieu)de)

travail 26 17,93%

10 Temps)de)travail 18 12,41%

11 Santé)au)travail 16 11,03%

Ministère)Sports)Jeunesse)Education)populaire)et)Vie)

associative

1)Oui)

12%)

2)Plutôt)oui)

25%)

3)Plutôt)non)

27%)

4)Non)

30%)

5)NSPP)

6%)

10.)SouhaiteriezHvous)changer)de)méIer)dans)les)prochaines)

années)?dans)le)secteur)public)

1)Oui)

4%)

2)Plutôt)

oui)

14%)

3)Plutôt)non)

21%)

4)Non)

50%)

5)NSPP)

11%)

10.)SouhaiteriezHvous)changer)de)méIer)dans)les)prochaines)

années)?dans)le)secteur)privé)

1)Oui)

8%)

2)Plutôt)oui)

41%)
3)Plutôt)non)

26%)

4)Non)

21%)

5)NSPP)

4%)

14.)ConseilleriezHvous)votre)méIer)à)un)jeune)de)votre)

entourage?)

1)Oui)

3%)

2)Plutôt)oui)

24%)

3)Plutôt)non)

41%)

4)Non)

23%)

5)NSPP)

9%)

13.)DiriezHvous)que)vous)êtes)en)accord)avec)les)choix)poliIques)

faits)dans)votre)secteur)d'acIvité?)


